Контрольная работа за курс 10 класса по информатике

Вариант 2

1. В коробке лежит 64 карандаша. Какое количество информации содержится в сообщении о том, что из коробки достали черный карандаш?

2. Считая, что каждый символ кодируется одним байтом, определите, чему равен информационный объем следующего высказывания Алексея Толстого:

   Не ошибается тот, кто ничего не делает, хотя это и есть его основная ошибка.
Ответ запишите в битах.

3. Вычислите:

__ Мбайт = 256 Кбайт = __ байт

4. Цветное (с палитрой из 256 цветов) растровое графическое изображение имеет размер 500 точек. Какой объем памяти займет это изображение?
5. Оцените информационный объём стереоаудиофайла длительностью звучания 1 минута, если глубина кодирования 16 бит, а частота дискретизации 8 кГц.

6. Как представлено число 2510 в двоичной системе счисления?

7. Перевести число 11111  из двоичной системы счисления в десятичную.
8. В ячейке C2 записана формула =$E$3+D2. Какой вид приобретет формула, после того как ячейку C2 скопируют в ячейку B1?

1) =$E$3+C1     2) =$D$3+D2       3) =$E$3+E3
       4) =$F$4+D2
9. Дан фрагмент электронной таблицы:
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10. Записать математичекое выражение в виде формулы для электронной таблицы. Разместить переменные следующим образом: x – A1, y – B2.

	A
	://

	Б
	http

	В
	ftp

	Г
	.net 

	Д
	.txt

	Е
	/ 

	Ж
	www 
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11. Доступ к файлу http.txt, находящемуся на сервере www.net осуществляется по протоколу ftp. В таблице фрагменты адреса файла закодированы буквами от А  до Ж. Запишите последовательность этих букв, кодирующую адрес указанного файла. 
12. Петя записал IP-адрес школьного сервера на листке бумаги и положил его в карман куртки. Петина мама случайно постирала куртку вместе с запиской. После стирки Петя обнаружил в кармане четыре обрывка с фрагментами IP-адреса. Эти фрагменты обозначены буквами А, Б, В и Г. Восстановите IP-адрес. В ответе укажите последовательность букв, обозначающих фрагменты, в порядке, соответствующем IP-адресу.

13. Скорость передачи данных через ADSL-соединение равна 256000 бит/c. Передача файла через это соединение заняла 2 минуты. Определите размер файла в килобайтах.
14. В каком из перечисленных ниже предложений правильно расставлены пробелы между символами и знаками препинания?
a) Ученье–свет, а неученье–тьма.
b) Ученье – свет, а неученье– тьма.

c) Ученье – свет, а неученье – тьма.

d) Ученье – свет , а неученье – тьма.

15. Перечислите операции форматирования в текстовом редакторе.

a) Замена

b) Вставка

c) Выравнивание

d) Изменение шрифта

e) Изменение цвета

f) Удаление

g) Поиск и замена
После выполнения вычислений по значениям диапазона ячеек А1:А4 была построена диаграмма. Укажите получившуюся диаграмму.
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